



关注文化平度公众号  
获取更多文化资讯

平度新闻

邮箱:pdwenhuaju@sina.com

新闻热线 96663

88308866

总27期 本期4版

# 平度市文化和旅游局举行揭牌仪式

## 标志着文化和旅游融合发展迈出坚实一步

□文/图 半岛记者 王晓伟  
通讯员 宗绪昌

1月29日上午,新成立的平度市文化和旅游局在位于平度市杭州路48号的办公楼前举行揭牌仪式。平度市委常委、宣传部部长刘波,平度市人民政府副市长于敬军,平度市文化和旅游局党组书记、局长乔宁等参加了揭牌仪式。

根据《中共平度市委、平度市人民政府关于平度市机构改革的实施意见》,将市文化广电新闻出版局的职责,市旅游局承担的行政职能整合,组建市文化和旅游局,作为市政府工作部门,加挂市新闻出版广电局、市文物局牌子,归口市委宣传部领导。不再保留市文化广电新闻出版局。市旅游局更名为市旅游服务业服务中心,调整为市文化和旅游局所属副科级事业单位;市文化市场行政执法局更名为市文化市场行政执法大队,调整为市文化和旅游局所属副科级事业单位。

上午9时30分,揭牌仪式由于敬军主持,并宣布平度市文化和旅游局正式揭牌成立,刘波致辞,刘波、乔宁共同为



平度市文化和旅游局揭牌。

平度市文化和旅游局揭牌。

刘波在致辞中说,这是平度文化和旅游事业发展中具有里程碑意义的一件大事,标志着平度市在推进文化和旅游融合发展中又迈出了更坚实、更关键

的一步。平度历史悠久、文化灿烂、风光秀美,旅游优势得天独厚。近年来,在各级各部门的大力支持下,在社会界人士的关注和帮助下,在各位同志的辛勤努力下,平度文化和旅游各项工作成

效显著,呈现齐头并进、突破发展的良好局面。成立平度市文化和旅游局,是市委、市政府立足平度市文化和旅游工作实际,全面贯彻落实党中央、国务院和省、市机构改革精神,全面深化改革的重要举措,是统筹文化和旅游资源,推动文化事业、文化产业和旅游事业、旅游产业融合发展做出的重大部署,对于加快本市文化旅游深度融合、繁荣发展具有重要意义。

刘波要求,今天的市文化和旅游局,站在了一个新的起点上,要不忘初心,牢记使命,以此次改革为契机,进一步凝聚文化和旅游发展新合力,要统一思想认识,提高政治站位,高标准、严要求抓好机构改革各项任务落实;要开拓进取,担当作为,牢牢把握文旅融合的方向和要求,准确把握职能定位,创新发展方式,展现文化旅游事业新气象、新作为,起好步、开好局,稳妥、有力地推进文化和旅游工作开创新局面,不辜负时代要求,不辜负百姓期盼,为加快建设现代化区域性中心城市、推动全市经济社会实现跨越发展作出新的更大贡献!

## “知我平度·爱我家乡”第26届平度市春节民间广场文艺汇演精彩上演

# 参赛代表队42支,共2000人参加

□文/图 半岛记者 王晓伟  
通讯员 宗绪昌

2月19日,由平度市委宣传部、平度市文化和旅游局主办的“我们的节日”——“知我平度·爱我家乡”第26届平度市春节民间广场文艺汇演在平度市体育场举行。平度市委副书记赵兴绩,平度市委常委、宣传部部长刘波,平度市人大常委会副主任窦利群,平度市人民政府副市长于敬军,平度市政协副主席崔传富,平度市人大常委会原副主任、市老年体协主席许锡友出席此次活动。据了解,活动吸引了来自全市42支参赛队伍共2000人参加,其中19支代表队参加展演。据悉,本届汇演微信直播点击量突破32万人次。

上午8点30分,本届民间广场文艺汇演由于敬军主持,刘波致辞,赵兴绩宣布汇演正式开始。

2018年,是平度改革创新、突破发展进程中极不平凡的一年,是各项事业经受重大挑战、实现稳步发展的一年。一年来,平度市牢牢把握改革新机遇,积极适应发展新常态,脚踏实地、克难奋进,综合改革纵深推进,经济发展稳步增长,人民群众安居乐业,各项社会事业繁荣进步,全市经济社会进入一个崭新阶段。特别是在文化旅游事业繁荣发展方面,获评第三届山东省文化强省建设先进市,并再获全国版权执法大奖。开展“快乐生活·平度周末——百



主席台

万游客乐享平度”活动,原创大型现代吕剧《莱王当家》搬上舞台,并入选第十一届山东省文化艺术节优秀展演剧目和全国优秀现实题材舞台艺术作品展演剧目。“山东乡音关东行”传播平度吕剧之美,“行走的书箱”乡村阅读模式成全国样板,“青岛北部旅游景区联盟”正式成立,出土于平度市古岬镇的彩绘“兵马俑”,对研究青岛地区汉代时期的历史和文化具有重要意义;成功举办青岛市乡村旅游特色商品展销会,文化旅游产业释放新活力,文艺精品创作生机盎然。这份成绩单的取得,承载着平度人民的辛勤与汗水,饱含着社会各界的贡献与智慧。

刘波说,作为一项惠及百万群众的广场文化活动,春节民间广场文艺汇演历经25年的风雨历程,已经成为本市文化惠民活动的重要组成部分,受到了社会各界的充分认可和广泛赞誉,对于

引导全市广大人民群众追求“科学、健康、文明”生活方式,更好满足群众对美好文化生活需求具有重要意义。刘波衷心希望各位领导、各位来宾、广大市民朋友们一如既往地文化和旅游事业多加油鼓劲、多添砖加瓦。同时也衷心希望广大文艺工作者全面落实党的十九大精神,积极参与新时代文明实践,更好地服务平度文化旅游事业发展,创造更多的优质文化成果惠及群众,为加快建设“大强富民”新平度作出更大贡献。

腰鼓、秧歌、跑毛驴、杂耍等42支民间文艺表演队伍载歌载舞、轮番登场,各展身手。喜庆的锣鼓秧歌,热闹的舞狮耍龙,表达的不仅是丰富多彩的文化活动,更是展现了平度人民昂扬向上的精神风貌和对新年的美好祝愿。在体育场表演结束后,各表演队伍依次走上街头,扭起欢快的秧歌,敲起喜庆的锣鼓,一直巡演到平度市人民会堂前广场。

## “文化平度”上榜“2018年度山东最具成长潜力政务微信”

□半岛记者 王晓伟  
通讯员 宗绪昌

近日,第二届山东政务新媒体年会在济南举行,年会发布了2018年度山东政务微信影响力年度排行榜。来自平度的“掌上平度”、“平度教育”分别上榜“2018年度山东政务微信影响力50强”和“2018年度山东最具影响力县级政务微信”,“文化平度”上榜“2018年度山东最具成长潜力政务微信”。据了解,“文化平度”由平度市文化和旅游局主办,2018年累计发布微博1000篇,总阅读量达25W(万)+。

据了解,本次年会由中共山东省委宣传部、中共山东省委网信办、山东省大数据局指导,山东省互联网传媒集团主办,大众网、“海报新闻”、山东大众信息产业有限公司承办。据统计,目前全省政务微信账号有1000余个,月信息发布量近1万条,月阅读量近400万;微博账号900余个,月信息发布量近5000条。政务和公共服务新媒体已成为各级政府部门发布信息、加强政民互动、引导网络舆论、提升社会治理能力的一个重要组成部分。